

『糖尿病療養指導ガイドブック 2019』  
お詫びと訂正

『糖尿病療養指導ガイドブック 2019』初刷に下記の誤りがございました。

■p.185 本文右段上から 8 行目

【誤】 LDL コレステロール<sup>注1)</sup>の産生が増加して～

↓

【正】 LDLの産生が増加して～

■p.185 本文下注 1)

【誤】 注 1) レムナント、LDL : ～

【正】 注 1) レムナント : ～

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

株式会社メディカルレビュー社